[LWkona Ne444]
[2020-2021] rpynna: cynep8 27 mapma 2021 a.

Agropurm EBxiinia

Asroputm EBxymmpa — crioco6 Haiiti HO/I IByX HaTypaJIbHBIX YHCeJI, II0CTIe0Ba-
TeJIbHO 3aMeHss [1apy MCXOAHBIX YMCesl Ha I1apy U3 MEHBILEro YKcja U ocTaTka OT
JleJIeHUsT 6OJIBIIIETO Ha MEHBIIIEE.

a = b - @ + n
b = K - 4 + 5B
h = h - q3 + B
h-1 = n * Gny1 t
n = h+1 © Quy2 T 0

1. Jloxaxure, 4to (a,b) = (a — k - b, b), rie k - uiemoe. B yactHocry, (a, b) = (a — b, b).

2. JloxaxxuTe, UCTIONB3YS 1 3a/1auy, uyTo anroput™ EBkinja aeiicrButesbHo Haxoaut HOJL
JBYX 4MCeJI, TO eCTb YTO (a, b) = 1,4 ;.

TIpakTHYeCcKHil 6JI0K — Ha/{0 MOJIb30BaThe 1, 2, 3

3. Ha croJjie JIeXKUT KjeTyaTasl MOKOIagKa 56 X 12. Ka)kayr0o MUHYTY OT HEe€ OTJIaMBIBAIOT
KBa/lpaTUK HanuOoJIbLIero BO3MOXKHOIO pa3Mepa U KIaJyT B Tapesky. Kakas cropoHa Oy-
JleT y caMoro MaJjIeHbKOT'0 KBa/ipaTHKa B TapeJske?
4. Haiigure: (a) (451,287); (b) (11..1,11...1); (¢) (21 —1,2%7 —1).
451 287
5. (a) Haiigute (121 + 1,30n + 2).
(b) Yemy mo>xeT OBITE paBeH (30n + 5,11n + 1)?
(c) Hoxaxwure, uto (5a + 3b,13a + 8b) = (a, b).

6. EcTb kapaHjall Ba yrojabHUKa (¢ yriamu a° u b°), re a, b — B3BauMHOIIPOCThIE HATYPaJIb-
Hble yrciia. Kak ¢ MX IIOMOIIBIO IIOCTPOUTD yroJl 5°7

7. Ha pgocke 3amucansl ABa yncia: 36 1 25. Aynca v OJier UrparoT B UIPy, Ajirica HAYMHAET.
3a OZIMH X0/l MOXKHO BBIIIUCATh Ha JIOCKY MOJYJIb Pa3HOCTH KaKHX-HUOY/b ABYX YKCEJ,
3allMCaHHBIX Ha JIOCKe, €CIM 3TO YMCJIO paHbllle He ObUIO BbINMcaHO. KTO BHIMIDBIBAET
IIpY IPaBUJIBHOI uUrpe?



